

SHISHI

中国经济稳定增长将给全球经济带来积极影响

——访奥纬咨询董事合伙人贝哲民

新华社记者
马倩 周乾完 宿亮

奥纬咨询董事合伙人贝哲民(本·辛芬德费尔)29日在博鳌亚洲论坛2023年年会现场接受新华社记者采访时表示,在当下全球经济面临衰退风险背景下,中国经济增长将给世界经济带来更多积极影响。

贝哲民表示,今年以来,中国经济增长势头良好,其中制造

业表现抢眼,特别是新订单数量持续增长,这意味着中国经济将在未来持续呈现较强增长势头。贝哲民说,中国是很多国家商品和服务出口的主要目的地,中国经济稳定增长将给全球经济带来积极影响。

今年是共建“一带一路”倡议提出十周年。贝哲民是《新丝绸之路:阿拉伯世界如何重新发现中国》的作者。他在参加今年年会分论坛讨论时说,正通过调研对这本十余

年前出版的著作进行更新。他提到,很多中东地区国家愿意与中国就数字经济、清洁能源等领域开展合作。

贝哲民告诉新华社记者,共建“一带一路”有力推动了多边合作,带动亚洲及沿线地区协同发展。同时,“一带一路”倡议也在不断深入发展,内涵和外延持续扩大。

他指出,“一带一路”项目最初集中于大型基础设施建设,但随后逐步转向供应链丰

富与完善。特别是在东南亚地区,共建“一带一路”给当地带来大量工业园、港口等设施,有力支撑了全球制造业发展。

2022年1月1日,区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)正式生效。一年多来,关税减让、原产地累积规则、贸易便利化等RCEP制度红利释放,给各成员国及其企业带来实实在在的增长和收益。

贝哲民告诉记者,区域

一体化是地区增长的重要推动力量,亚太地区商品和服务自由流动将有力带动地区经济发展。他表示,亚洲是全球最重要的制造业中心,同时这一地区聚集了世界上约60%的人口,是全球市场需求增长的重要来源。贝哲民指出,亚洲地区商品生产和贸易更加便利,将对全球经济增长持续发挥积极作用。

(新华社海南博鳌3月30日电)

中国代表近80个国家呼吁 加强国际合作推动高质量发展

新华社日内瓦3月29日电 中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表陈旭29日在联合国人权理事会第52届会议代表巴西、南非等近80个国家就《维也纳宣言和行动纲领》通过30周年作共同发言,呼吁加强国际合作,重振《宣言》精神,推动实现高质量发展。

共同发言指出,《维也纳宣言和行动纲领》是世界人权史上的一个里程碑。过去30年,国际社会在《宣言》精神的激励下,不断探索有效促进和保护人权的道路。同时,国际社会仍面临歧视和不平等加剧、政治极化和分裂等多重挑战,严重阻碍《宣言》充分有效落实以及可持续发展。

为重申《宣言》精神,做好《宣言》的落实,共同发言强调:要统筹推进。《宣言》明确强调各类人权拥有平等地位。人权是普遍、

不可分割、相互依存和相互联系的,经济社会文化权利、公民政治权利以及发展权应予以同等重视、平衡推进,应消除在促进和保护人权方面的不平衡现象。要重视发展。当前全球挑战凸显了促进可持续发展的重要性。《宣言》重申发展权是一项不可剥夺的权利。国际社会应重振《宣言》精神,坚持以人民为中心,倾听发展中国家呼声,消除不平等,推动实现高质量发展、包容性发展和公平发展。要对话合作。《宣言》明确要求加强对话和国际合作,各方应在平等、团结和相互尊重的基础上开展人权交流与合作。

共同发言呼吁,值此纪念这一具有里程碑意义的《宣言》诞生30周年之际,各国应做出共同承诺,加强国际合作,不歧视地促进和保护所有人权,为国际人权事业发展不断注入正能量。

第八批国家组织药品集采开标 39种药品平均降价56%

记者 沐铁城 彭韵佳

据新华社海口3月29日电 第八批国家组织药品集中采购29日在海南省陵水黎族自治县产生拟中选结果,共有39种药品采购成功,拟中选药品平均降价56%,按约定采购量测算,预计每年可节省167亿元。

此次集采涵盖抗感染、心脑血管疾病、抗过敏、精神疾病等常见病、慢性病用药。治疗甲型流感的磷酸奥司他韦混悬剂平均降价83%,将大幅提高抗病毒药物可及性;常用降压药氯氮地平阿托伐他汀钙片降价48%;治疗

早产的阿托西班注射液集采前单价价格超过千元,此次集采降至平均240元/支,价格降幅80%。此外,一批抗菌药物价格有效降低,除了抗菌药物滥用的经济动因,有利于促进临床合理用药。

2018年以来,国家医保局开展八批国家组织药品集采,共纳入333种药品,平均降价超50%。下一步,国家医保局会同有关部门指导各地及中选企业做好中选结果落地实施工作,确保全国患者于2023年7月用上本次集采降价后的中选产品。

工信部重点开展9项服务 助力中小企业发展

记者 张辛欣 姚一铭

新华社北京3月30日电 记者30日从工信部获悉,工信部近日印发通知,组织开展2023年“一起益企”中小企业服务行动,从政策入企服务、创业培育服务、技术创新服务、数字化绿色化转型服务、育才引才服务、管拓服务和权益保护服务等9方面,助力中小企业提振信心,加快复苏。

据悉,本次行动以“精准服务,助企惠企”为主题,以中小企业实际需求为导向,聚焦制约中小企业创业创新发展的痛点难点问题,深入企业、园区、集群开展

服务活动。

其中,在技术创新服务方面,实施科技成果赋智中小企业行动、质量品牌标准赋值中小企业行动。在数字化绿色化转型服务方面,开展平台企业数字化赋能中小企业全国行,组织实施节能服务进企业活动。在投融资服务方面,开展“一链一策一批”中小企业融资行动,推动银行业金融机构与产业链上中小企业加强信息共享对接。

工信部有关负责人表示,工信部鼓励各地结合实际,创新服务方式,推动服务力量和服务资源下沉到园区、集群和企业,面对面为企业提供个性化、精准化的服务。



「垛」上花开春意浓

3月29日,游客乘坐画舫欣赏两岸油菜花(无人机照片)。近日,江苏兴化千垛菜花风景区油菜花次第开放,吸引大批游客前来赏花游玩。近年来,当地通过推出多种赏花活动,聚集旅游人气,发展“赏花经济”。

摄影 新华社记者 毛俊

万吨级远洋通信海缆铺设船成功下水

记者 姚子云 胡晨欢

新华社南昌3月30日电 29日,由山东宏洲海洋工程有限公司投资、中铁九桥工程有限公司承建,万吨级远

洋通信海缆铺设船“龙吟9”号在江西九江下水。船舶采用全电推进和动力定位控制系统,入级中国船级社,整条船的研发、设计、制造实现了完全自主可控。

“龙吟9”号全长155米,宽23.2米,续航能力60天,最大航速15节,一次性载缆量可达10000吨,可以一次性完成从中国跨越太平洋的海底光缆铺设,是我

国第一艘悬挂中国国旗、入级中国船级社的万吨级DP2(动力定位二级)远洋铺缆船。

“龙吟9”号后期将进行进一步的舾装,预计今年9

月份交付使用。该船在铺缆作业系统、新型吊放设备、全船电力推进等方面,完全实现了自主开发和国内建造,拥有核心技术专利,实现国产化替代。

会议要求,各级党委(党组)要高度重视、精心组织,加强党的创新理论掌握运用,抓好调查研究成果转化,解决群众急难愁盼问题,专项整治突出问题,最终以群众满意不满意作为根本评判标准。要把开展主题教育同推动中心工作结合起来,防止“两张皮”。要加强宣传引导,营造良好舆论氛围。要坚持求真务实、真

抓实干,坚决反对和防止形式主义,务求取得实效。要制定巩固深化主题教育成果的长效机制,健全学习贯彻党的创新理论的制度机制,确保常态化长效。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,把严格执行领导干部个人有关事项报告制度纳入全面从严治党战略布局,作为严明党的纪律规矩、从

严管理监督干部的重要措施,有力推进管党治吏走深走实落地见效。修订《领导干部报告个人有关事项规定》,对于深入贯彻党的二十大精神,健全中国特色领导干部个人有关事项报告制度,完善党的自我革命制度规范体系,进一步加强对领导干部的管理和监督,具有重要意义。

会议强调,领导干部个人

有关事项报告制度是请示报告制度的重要组成部分,向组织如实报告个人有关事项是领导干部必须遵守的政治纪律和组织纪律。领导干部要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,对党忠诚老实、光明磊落,说老实话、办老实事、做老实人,如实报告个人有关事项,自觉接受组织监督。高级

干部要带头执行、模范遵守、以上率下。会议要求,各级党委(党组)要认真履行全面从严治党主体责任,以严的基调、严的措施、严的氛围抓好贯彻执行,严明报告纪律,加强抽查核实,坚决维护报告制度的严肃性和权威性,推动报告制度在全面从严治党中发挥更大作用。会议还研究了其他事项。

拍卖公告

一、受淮北市天汇建设投资有限公司委托,我公司定于2023年4月28日上午9时在淮北市公共资源交易中心以拍卖的方式公开拍卖以下标的:废弃石料约6.9576万吨,起拍价:335.22万元,竞买保证金:100万元。

二、标的展示时间:即日起至拍卖前。标的所在地:杜集区朔里镇罗里村,竞拍条件:登陆淮北市公共资源交易中心网站http://ggzy.huaibei.gov.cn/

三、竞买登记:有意向竞买人须在拍卖前2023年4月27日16:00时前持有效期内营业执照(副本)、法定代表人证明书、法人代表身份证及复印件,委托他人竞买的还需提供授权委托书和代理人的身份证及复印件,所有复印件需加盖单位公章一式三份,竞买保证金缴纳凭证(账户名称:淮北市公共资源交易中心;账号:1305016109024976696;开户行:工行淮海路支行),到淮北市公共资源交易中心5楼520室及拍卖公司办理竞拍手续,手续费1000元缴至拍卖公司。

联系电话:淮北市天汇建设投资有限公司;贾林(电话):0561-3020235
淮北市亿隆拍卖有限公司;孟先生(电话):18856159696
地址:淮北市相山区源创客10号楼C01室

淮北市公共资源交易中心
淮北市天汇建设投资有限公司
淮北市亿隆拍卖有限公司
2023年3月31日

职工因工劳动能力鉴定结论书送达公告

鑫龙冶建设工程有限公司:
孙德法被认定为工伤后,申请劳动能力鉴定,本委员会受理其申请后,经现场鉴定、劳鉴会评定,已于2023年2月20日作出决定,孙德法劳动功能障碍被鉴定为十级。现依法向你单位公告送达职工因工负伤劳动能力鉴定结论书(编号:淮北因工鉴定[2023]0324),请自公告发布之日起60日内到淮北市劳动能力鉴定中心办公室领取职工因工劳动能力鉴定结论书,逾期即视为送达。

联系电话:0561-3010339
淮北市劳动能力鉴定委员会
2023年3月29日

声明

安徽省华卓人防设备制造有限公司
法人陆健印印章遗失,声明作废。

淮北市相山区壹度便利桂花园商店
遗失食品经营许可证(副本),许可证编号:JY13406030080163,声明作废。

关于刊登各类公告、声明的说明

淮北市传媒中心《淮北日报》窗口服务主要办理登报遗失声明、登报声明、各类公告(注销公告、减资公告、解除劳动合同公告等)。

地址:
淮北市古城路153号(二马路淮北日报社旧址一楼)
淮北市南湖路198号(淮北市传媒中心广告经营部)
咨询电话:
3053810 18656109035

电信千兆宽带 畅享数字生活

1000M

广告

更快 WiFi6高速连接 千兆网络全家享
更稳 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线
更智能 全屋智能科技管家 天翼看家更安心

拍租公告

一、拍租时间、地点:2023年4月7日上午10:00;中拍平台
二、拍租标的:融华世家商业楼(原相风大酒店),面积约4000㎡;结构:框架;所在层数:1-3层,竞拍保证金:10万元。
三、标的展示时间:即日起至拍租前;地点:标的所在地。
四、意向承租方条件及须知:
1、标的仅限经营餐饮业,承租人必须在相山单独成立注册法人企业、纳税、产值都在淮北市相山区。承租人自行承担开业手续的办理,不得转租、分租。
2、意向承租方须在本公告发布之日起至2023年4月6日下午16:00时前持有效营业执照、法人身份证(委托他人竞买的需到报名现场签订授权委托书和代理人的身份证及复印件)

书和代理人的身份证及复印件)和竞买保证金缴纳凭证(户名:淮北市亿隆拍卖有限公司 账号:34001646708052501015开户行:建设银行股份有限公司淮北人民中路支行)到淮北市亿隆拍卖有限公司办理有关手续。拍租资料费:200元。
特别提示:不准破坏房屋主体结构、存放危险品等违法活动的行为。拍租房屋的实际面积与公告中面积有差异的,以实际交付面积为准。

联系方式:
孟先生:18856159696
联系地址:淮北市相山区源创客10号楼C18
淮北市亿隆拍卖有限公司
2023年3月31日

商业房产五年期租赁经营权拍租公告

受委托,本公司定于2023年4月7日(星期五)上午9:00,在中拍平台,对其拥有的房产租赁经营权以网络拍卖的形式公开拍租。

一、拍租标的:1、段园镇孟庄矿工会西北门1,面积约284.77㎡,竞拍保证金5万元;2、段园镇孟庄矿工会西北门2,面积约47.57㎡,竞拍保证金1万元。注:标的成交后,承租人需一次性付清房屋五年总租金。

二、标的展示时间、地点:即日起至拍卖前一天,在标的物存放地进行展示。
三、意向承租方须知:
意向承租方须在本公告发布之日起至2023年4月6日下午16:00时前持有效身份证件、法人身份证(委托他人竞拍的需到报名现场签订授权委托书和代理人的身份证及复印件)和竞买保证金缴纳凭证到淮北市亿隆拍卖有限公司办理手续(未成交者,不计息,退还保证金)。报名费:200元/标。

特别提示:实际面积与清单所载面积有差异,以实际移交房屋面积为准,不调整房屋拍租租金。

联系方式:
孟先生:18856159696;
地址:淮北市相山区源创客10号楼C01
淮北市亿隆拍卖有限公司
2023年3月31日